

Муниципальное общеобразовательная школа
Мирненская средняя общеобразовательная
школа.

Кто такие птицы?



- Работу выполнил
- ученик 8 класса
- Манаков Илья
- Руководитель
- Манакова Марина
Васильевна.
- учитель начальных
классов.
- 2010год.

Ушастая Сова.



- Длина тела около 35см.
- Оперение охристое с рисунком из бурых пестрин и полос; по бакам головы видны вертикально торчащие пучки перьев; глаза оранжево – красные, клюв серый, самцы и самки окрашены одинаково.

Колибри.



- Этой птички невеличке
- Желто – зелено – аленькая
- И летает преотлично
- Даже хвостиком в перед.
- Птица редкой красоты,
- Любит яркие цветы.

Сизый голубь.



- Длина тела 33см.
- Оперение серо – голубого цвета; шея по бокам отливает зелено – лиловым; на крыльях две черных полосы; белое надхвостье; некоторые домашние голуби похоже на дикого, но значительно отличаться от него окраской, строением и поведением.

Попугай Ара



- Длина от 80 до 95 см.
- Длинный хвост, голова с мощным клювом. Верхняя часть темно – небесного – голубого цвета. Нижняя часть – от желтого до желтовато - оранжевого цвета. Горло черное. Щеки белые с тонкими черными полосками.

Орлан – белохвост.



- Длина тела 70 – 94 см; размах крыльев 1,75 – 2,25 м; масса 4,1 – 5,8 кг; самки намного крупнее и тяжелее самцов.
- Оперение разных оттенков бурого; у старых птиц светлая голова и шея; белый, закругленный на конце хвост; мощный желтый крючковатый клюв; сильные желтые ноги с когтями, оперение молодых птиц однотонное, окрашена в темно – бурый цвет.

Чайка.



- Чайки - прожорливые птицы. За день она съедает более 200 граммов насекомых.
- Существует легенда, гласящая о том, что в чаек переселились души моряков, которые погибли в морской беднне, и их крики – это крики утопленников.

Черный дятел или же́лна.



- Длина около 45 см; самый крупный из европейских дятлов.
- Оперение черное; у самцов красное темя; у самок красный затылок; клюв желтый; глаза желтые; лазает по деревьям с помощью широко расставленных конечностей; издаёт громкий звук «клэ».

Индюк.



- Индюк больше птицы, а бородка и гребешок у него похожи на петушиные. Когда индюк сердится, он раздувает шею, топорщит перья, распускает и складывает свой большой хвост.